
MEBLE KUCHENNE
z kolekcji FAMILY LINE i SENSO KITCHENS

Akcja dot. wybranego asortymentu i obowiązuje od 18.06 do 29.06.25 r.

4040--DODO
%%

przy ich zakupie za min. 3000 zł 

GORRRĄCE
WYPRZEDAŻE

16 - 29 czerwca

24/7
kupuj na 
brw.pl

NA CAŁY ASORTYMENT10 RAT 0%

1

4

3

3

5

2

NA SETKI MEBLI
I DODATKÓW

DO
%6060

1. Komoda KOM3D2S   789,-*  389,-
2. Szafa SZF1D2M3S   1679,-*  999,-
3. Szafka nocna KOM1S    289,-*  219,-

4. Łóżko LOZ/160   739,-*  439,-**
5. Szuflada do łóżka SZU  259,-*  199,-

Kolekcja 
Vabres

kolor: 
dąb artisan/
czarny *Najniższa cena w okresie 30 dni  przed wprowadzeniem obniżki

** cena łóżka nie obejmuje stelaża i materaca

przy ich zakupie za min. 1500 zł

SZAFY FLEX
MODUŁOWE

Akcja dot. wybranego asortymentu 
i obowiązuje od 18.06 do 29.06.25 r.

4545-- %%

389,-
789,- *

-50%



2 10 RAT 0%* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki. NA CAŁY ASORTYMENT

Gorrrące wyprzedaże do Gorrrące wyprzedaże do --60%

1

2 2

3

4

pojemne
wnętrze

ciche domykanie
frontów i szuflad

4

Kolekcja Ostia
kolor: dąb artisan/
dąb czarny ** łóżko z podnoszonym

stelażem i pojemnikiem 
na pościel

1. Szafka nocna  KOM2S  669,-*  549,-
2. Łóżko  LOZ/160/B  3669,-*  1799,-**
3. Komoda KOM1D4S  1739,-*  749,-
4. Szafa SZF2D2S  1769,-*  1249,-

1

2

3

dodatkowy pojemnik 
do przechowywania

z tapicerowanym siedziskiem

oświetlenie LED 
w standardzie

599,-
1299,- *

-53%

**

749,-
1739,- *

-56%

539,-
979,- *

-44%

kolor:  
sosna andersen biała/ 
dąb sonoma ciemna

1. Komoda KOM2D1S/9/10  979,-*  539,-
2. Szafka nocna KOM2S/5/5  499,-*  349,-
3. Łóżko LOZ/160  1299,-*  599,-**
4. Szafa SZF5D/23/24  3099,-*  1399,-

Kolekcja Stockholm

** cena łóżka nie obejmuje  
      stelaża i materaca

15% rabatu przy zakupie za min. 500 zł

albo 20% rabatu przy zakupie za min. 1000 zł2020--DODO %%ZYSKAJ
RABAT Akcja dot. wybranych mebli, materacy, nieobjętych innymi promocjami, 

wyprzedażą, ofertą „Szokująco Niskie Ceny” 
i obowiązuje od 17.06 do 28.06.25 r.

1399,-
3099,- *

-54%

1799,-
3669,- *

-50%

**



3* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki. 10 RAT 0% NA CAŁY ASORTYMENT

10
lat

GWARANCJA

 
Po przystąpieniu  

do programu  
gwarancyjnego BRW **

KOLORY FRONTÓW: KOLORY KORPUSÓW:do wyczerpania zapasów

**Dołącz do Programu Gwarancyjnego Black Red White i zyskaj: 10 lat gwarancji na szafy FLEX
10 lat gwarancji jest korzyścią związaną z przystąpieniem do Programu Gwarancyjnego Black Red White i dotyczy wybranych elementów. Aby przystąpić do Programu, należy założyć konto na brw.pl, zapisać 
się do newslettera podając adres e-mail wykorzystany do założenia konta na brw.pl, zarejestrować paragon w terminie 60 dni od dnia zakupu produktu objętego 10-letnią gwarancją. Szczegóły dotyczące 
uczestnictwa w Programie Gwarancyjnym Black Red White w regulaminie na www.brw.pl/program-gwarancyjny/

ZAPROJEKTUJ 
SWOJĄ SZAFĘ

SPRAWDŹ

bardzo  
pojemne wnętrze
- głębokość 66 cm

w cenie zestaw
półek i drążków

489,-
1099,-*

-55%

cichy domyk
frontów
i szuflad

Szafa Zele SZF2D1S
SxGxW: 90,5x56,5x195 cm

pojemne 
wnętrze

1999,-
3359,-*

-40%Szafa Forn SZF3D
SxGxW: 180x56,5x200,5 cm

Dostępne 
kolory:

Dostępne 
kolory:

pojemne 
wnętrze

Szafa Ostia SZF3D2S
SxGxW:  180,5x56x199 cm

Dostępny 
kolor:

Szafa Kaspian SZF5D2S
SxGxW: 153,5x55,5x211 cm

939,-
1879,-*

-50%

Dostępne 
kolory:

499,-
Szafa Time 
170/195/2
SxGxW: 170x59x195 cm

Dostępny
kolor:

oświetlenie 
wew. LED  

z czujnikiem 
ruchu w opcji

solidna konstrukcja
- płyta górna i dolna

o grubości 22 mm

pojemne 
wnętrze

1889,-
3149,-*

-40%

999,-
2619,-*

-61% Szafa Forn SZF/270
SxGxW: 270x58x218,5 cm

Dostępne 
kolory:

SZAFA NA TWOJE POTRZEBY

%%4545--
przy ich zakupie za min. 1500 zł

SZAFY FLEX
MODUŁOWE

Akcja dot. wybranego asortymentu 
i obowiązuje od 18.06 do 29.06.25 r.

oświetlenie
LED

frezowane
fronty

pojemne 
wnętrze

pojemne 
wnętrze

NOWOŚĆ



4 10 RAT 0%* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki. NA CAŁY ASORTYMENT

Cechy:
•	 w opcji: stelaż i materac

•	 wysokie wezgłowie •	 Kaspian T 120  669,-*  459,-
Dostępne także:Cechy:

•	 w opcji: stelaż i materac

Dostępne także:
Zele 90  419,-* 249,-
Zele 140  629,-* 359,-

Dostępne kolory:

449,-
769,-*

-41%Łóżko Kaspian T 160

SxDxW: 
168x208x50-100 cm
pow. spania: 
160x200 cm

Dostępny kolor:

649,-
1099,-*

-40%

Cechy:
•	 w opcji: stelaż i materac

•	 wysokie wezgłowie

Łóżko Benton LOZ/140A

SxDxW: 
165,5x207,3x94,2 cm
pow. spania: 
140x200 cm    

Łóżko Zele 160

SxDxW: 
165x204,5x85,5 cm
pow. spania: 
160x200 cm    

Dostępny kolor:

369,-
739,-*

-50%

Łóżko kontynentalne Zalea 120

Dostępne kolory:

2289,-
2699,-*

oszczędzasz

410,-

Dostępne 
kolory:

SxDxW: 
161x215x113 cm
pow. spania: 140x200 cm   

Dostępne także:
Lones 160  1399,-* 1099,-
Lones 180  1449,-* 1149,-

Dostępny kolor:

Cechy:
•	 w opcji: pakiety Ergo Futon II  

i Ergo Space II 

•	 w opcji: materac

Dostępne także:
Cosala II 140  759,-
Cosla II 160  799,-

749,-
Łóżko tapicerowane
Cosala III 120

SxDxW: 
139x216x101 cm
pow. spania: 
120x200 cm    

Dostępne kolory:

Dostępne także:
Nedin 120  999,-
Nedin 140  1049,-
Nedin 160  1099,-

899,-
Łóżko tapicerowane
Nedin 90

SxDxW: 
106x216x84 cm
pow. spania: 
90x200 cm    

PROMOCJA PROMOCJA 
ZE SNÓWZE SNÓW

%%
--DODO

NA WYBRANENA WYBRANE
ŁÓŻKAŁÓŻKA

Łóżko 
Lones 140

Gorrrące wyprzedaże do Gorrrące wyprzedaże do --60%

SxDxW: 
138x210x108 cm
pow. spania: 
120x200 cm   

Dostępne także:
Zalea 140  2799,-* 2349,-
Zalea 160  3299,-* 2799,-

Cechy:
•	 pojemnik na pościel

•	 wysokie wezgłowie

Cechy:
•	 w opcji: pakiety Ergo Futon II i Ergo Space II 
•	 w opcji: materac

Cechy:
•	 w opcji: pakiety Ergo Futon II  

i Ergo Space II 

•	 w opcji: materac

999,-
1349,- *

oszczędzasz

350,-



5* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki. 10 RAT 0% NA CAŁY ASORTYMENT

Materac 
Erso 90

869,-
1249,-*

-30%

•	 Erso 120    1599,-*  1119,-
•	 Erso 140   1799,-*  1259,-
•	 Erso 160    1999,-* 1399,-
•	 Erso 180    2199,-*  1539,-

•	 pow. spania 90x200 cm
•	 sprężyny „multipocket”
•	 7 stref komfortu
•	 pianka hybrydowa
•	 warstwa lateksu
•	 pralny pokrowiec Vegan
•	 wysokość ok. 27 cm
•	 twardość: wysoka (H3)
•	 25 LAT GWARANCJI **

Cechy:

**Dołącz do Programu Gwarancyjnego Black Red White i zyskaj: 25 lat gwarancji na materace ForSleep i Immensity
25 lat gwarancji jest korzyścią związaną z przystąpieniem do Programu Gwarancyjnego Black Red White i dotyczy wybranych elementów. Aby przystąpić do Programu, należy założyć 
konto na brw.pl, zapisać się do newslettera podając adres e-mail wykorzystany do założenia konta na brw.pl, zarejestrować paragon w terminie 60 dni od dnia zakupu produktu objętego 
25-letnią gwarancją. Szczegóły dotyczące uczestnictwa w Programie Gwarancyjnym Black Red White w regulaminie na www.brw.pl/program-gwarancyjny/.

25
lat

GWARANCJA

1

2

3                                                                                                                            

4                                                                                                                            

4                                                                                                                            

5                                                                                                                            

6                                                                                                                            

7                                                                                                                            

Materac 
Simplo 90

299,-

1. Biurko BIU1D1S  879,-*  349,-
2. Łóżko LOZ/90  599,-*  299,-***
3. Szuflada do łóżka SZU  389,-*  299,-

4. Półka POL/120  239,-*  199,-
5. Szafka nocna KOM1S   459,-*  299,-
6. Szafa SZF2D2S   1679,-*  1169,-

7. Komoda KOM2D3S  1199,-*  479,-Kolekcja Lara
kolor: jesion
belarus

Materac 
Mimas Multi

 Silver 90
599,-

879,-*
-31%

•	 pow. spania 90x200 cm
•	 sprężyny „multipocket”
•	 7 stref komfortu
•	 profilowana pianka antybakteryjna
•	 efekt masażu
•	 pralny pokrowiec Silver+ (jony srebra)
•	 wysokość ok. 25 cm
•	 twardość: wysoka (H3)
•	 25 LAT GWARANCJI **

Cechy:

•	 Mimas Multi 80   799,-*     549,-
•	 Mimas Multi 120 1149,-*  789,-
•	 Mimas Multi 140  1299,-*   889,-
•	 Mimas Multi 160   1449,-*   999,-
•	 Mimas Multi 180  1599,-*  1099,-

Materac 
Luxurius 90 699,-

1049,-*
-33%

•	 Luxurius 120    1299,-*  859,-
•	 Luxurius 140   1499,-*  999,-
•	 Luxurius 160    1699,-* 1129,-
•	 Luxurius 180    1899,-*  1259,-

•	 pow. spania 90x200 cm
•	 sprężyny „multipocket”
•	 7 stref komfortu
•	 pianka wysokoelastyczna
•	 pralny pokrowiec Solar
•	 wysokość ok. 26 cm
•	 twardość: wysoka (H3)
•	 25 LAT GWARANCJI **

Cechy:

Materac 
Neso 90

679,-
849,-*

•	 Neso 140   1249,-*  999,-
•	 Neso 160   1399,-*  1119,-
•	 Neso 180   1549,-*  1239,-

•	 pow. spania 90x200 cm
•	 materac hybrydowy
•	 sprężyny „pocket”
•	 pianka wysokoelastyczna
•	 7 stref komfortu
•	 pralny pokrowiec Oxyon® 

(ujemne jony)
•	 wysokość ok. 23 cm
•	 twardość: wysoka (H3)
•	 25 LAT GWARANCJI **

Cechy:

•	 pow. spania 90x200 cm
•	 sprężyny „pocket”
•	 7 stref komfortu
•	 pokrowiec Micro
•	 wysokość ok. 16 cm
•	 twardość: średnia (H2)

Cechy:

•	 Simplo 120   399,-
•	 Simplo 140  449,-
•	 Simplo 160  499,-

*** cena łóżka nie obejmuje stelaża i materaca

299,-
599,- *

-50%

**

ozdobne
aplikacje

ciche 
domykanie 

frontów  
i szuflad

349,-
879,-*

-60%

479,-
1199,-*

-60%

Materac 
Mildos 90

•	 taśma wentylacyjna 3D
•	 pralny pokrowiec Silver+   

(jony srebra)
•	 wysokość ok. 22 cm
•	 twardość: wysoka (H3)
•	 25 LAT GWARANCJI **

•	 Mildos 140   1699,-*  999,-
•	 Mildos 160   1899,-*  1119,-

•	 pow. spania 90x200 cm
•	 profilowana pianka   

wysokoelastyczna
•	 profilowana pianka memory
•	 7 stref komfortu
•	 efekt masażu

Cechy:

679,-
1149,-*

-40%

Gorrrące wyprzedaże do Gorrrące wyprzedaże do --60%

Dostępne także:
Zalea 140  2799,-* 2349,-
Zalea 160  3299,-* 2799,-



6 10 RAT 0%* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki. NA CAŁY ASORTYMENT

Wersalka Adel
SxGxW: 222x80x78 cm
pow. spania: 103x190 cm

Atuty:
- sprężyny bonell w siedzisku i oparciu
- pojemnik na pościel

Dostępny kolor:

Dostępne kolory:

Sofa Sentila LUX 3DL
SxGxW: 198x106x91 cm, 
pow. spania: 148x198 cm

Atuty:
- duża powierzchnia spania
- ozdobne, metalowe stopki

1799,-
2199,- *

-33%
oszczędzasz

400,-

Sofa Verto LUX 3DL
SxGxW: 206x93x88 cm, 
pow. spania: 141x190 cm

Atuty:
- sprężyny bonell w siedzisku i materacu
- podwyższone stopki z drewna liściastego

Dostępne kolory:

1899,-
2099,- *

-33%
oszczędzasz

200,-

Sofa Mata LUX 3DL
SxGxW: 191x89x91 cm
pow. spania: 137x191 cm

Atuty:
- sprężyny bonellowe w siedzisku i materacu
- nieduże gabaryty

Dostępne kolory:

1399,-
1699,- *

-33%
oszczędzasz

300,-

2199,-
2599,- *

-33%
oszczędzasz

400,-

Atuty:
- sprężyny faliste w siedzisku i materacu
- ozdobne, metalowe stopki 
- megasofa z dużą powierzchnią spania

Sofa Kamari LUX 3DL
SxGxW: 235x108x93 cm
pow. spania: 150x195 cm

Dostępne kolory:

999,-
1299,- *

oszczędzasz

300,-



7* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki. 10 RAT 0% NA CAŁY ASORTYMENT

Atuty:
- sprężyny faliste w siedzisku
- regulowane zagłówki

Narożnik Aldeia 2F.RECBK/RECBK.2F
SxGxW: 252x200x90 cm 
pow. spania: 126x183 cm

Dostępny kolor:

Dostępne kolory: Dostępne kolory:Atuty:
- dwa pojemniki na pościel
- sprężyny bonellowe w siedzisku i materacu

Atuty:
- dwa pojemniki na pościel
- sprężyny bonellowe w siedzisku i materacu

Narożnik Przemek IV 3DL.RECBKMU
SxGxW: 240x138x89 cm
pow. spania: 121x208 cm

Narożnik Merin LUX 3DL.URCBK
SxGxW: 205x138x89 cm
pow. spania: 124x200 cm

Dostępne kolory:

Narożnik Aguda  2F.RECBK/ RECBK.2F
SxGxW: 269x175x92-102 cm 
pow. spania: 133x210 cm

Atuty:
- sprężyny faliste w siedzisku i materacu
- regulowane zagłówki

3599,-
3999,- *

-33%
oszczędzasz

400,-

1999,-
2499,- *

-33%
oszczędzasz

500,-

2299,-
2699,- *

-33%
oszczędzasz

400,-

Dostępne kolory:Atuty:
- sprężyny faliste w siedzisku
- sztruksowa tkanina

2999,-
3399,- *

-33%
oszczędzasz

400,-
Narożnik Lille 2F.URCBK
SxGxW: 232x156x88 cm
pow. spania: 120x196 cm

2599,-
3599,- *

oszczędzasz

1000,-



8 10 RAT 0%* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki. NA CAŁY ASORTYMENT

Gorrrące wyprzedaże do Gorrrące wyprzedaże do --60%

399,-
949,- *

-57%

349,-
739,- *

-52%

219,-
499,- *

-56%

549,-
1049,- *

-47%

1

2

3

5

4

frezowane 
fronty

ciche domykanie
frontów i szuflad

1

2

3

4

5

6

metalowe 
uchwyty

1. Komoda KOM1D3S   1259,-*  649,-
2. Witryna REG2D1W  1209,-*  999,-**
3. Półka POL/160  309,-*  279,-
4. Szafka rtv RTV2S  949,-*  399,-
5. Witryna REG1D1W  949,-*  599,-**
6. Zestaw dwóch ław Aroz 40/50 DLN  
509,-*  399,-

System Forn
kolor: dąb delano ciemny/czarny mat (fot.), 
biały połysk/biały wysoki połysk,  
dąb delano ciemny/biały połysk

** oświetlenie LED w opcji

5. Komoda KOM1D3S  1049,-*  549,-
6. Szafka rtv RTV1S  499,-*  219,-

Kolekcja Holten
kolor: biały/dąb wotan/
biały połysk

1. Witryna  REG2D1W  1219,-*  999,-**
2. Szafka wisząca SFW/156  429,-*  339,-
3. Szafka rtv RTV2S  739,-*  349,-
4. Witryna REG1D1W  1179,-*  999,-** ** oświetlenie LED w opcji

lakierowane
fronty

bezuchwytowe
otwieranie

frontów

649,-
1259,- *

-48%

399,-
509,- *

-21%

6

15% rabatu przy zakupie za min. 500 zł

albo 20% rabatu przy zakupie za min. 1000 zł2020--DODO %%ZYSKAJ
RABAT Akcja dot. wybranych mebli, materacy, nieobjętych innymi promocjami, 

wyprzedażą, ofertą „Szokująco Niskie Ceny” 
i obowiązuje od 17.06 do 28.06.25 r.



9* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki. 10 RAT 0% NA CAŁY ASORTYMENT

399,-
529,- *

-24%Krzesło obrotowe 
Chort
SxGxW: 
61x62x
84 cm

Gorrrące wyprzedaże do Gorrrące wyprzedaże do --60%

1

2

4

3

1. Witryna REG1W2S/20/7  1779,-*  1349,-
2. Półka P/3/14   419,-*  369,-

3. Szafka rtv RTV2S/6/14  1209,-*  479,-
4. Witryna REG1W1D2S/16/12    2029,-*  1499,-

Kolekcja Gent
kolor: dąb stirling

Krzesło Claudio
SxGxW:54x63x85 cm

Dostępne kolory: Dostępne kolory: Dostępne kolory:Dostępne kolory:

Krzesło Stu
SxGxW: 
56x61,5x
82,5 cm 199,-

279,- *
-28%

Krzesło 
Ramen
SxGxW: 
43x50x92 cm

Krzesło 
Gent 2
SxGxW: 
44x50x96 cm

Dostępny 
kolor:

Dostępny 
kolor:

Stół 
rozkładany 
Ramen Plus Midi
SxDxW: 
75x120/160x75 cm

Dostępny 
kolor:

219,- 379,-

oświetlenie LED
w standardzie

ciche 
domykanie

frontów 
i szuflad

479,-
1209,- *

-60%

169,-
289,- *

-41%

Stół Gent
SxDxW: 
90x160/200/
240x76 cm

Dostępny 
kolor:

599,-
1199,- *

-50%

1. Komoda KOM1D3S   1259,-*  649,-
2. Witryna REG2D1W  1209,-*  999,-**
3. Półka POL/160  309,-*  279,-
4. Szafka rtv RTV2S  949,-*  399,-

Krzesło obrotowe  
Osaka
SxGxW: 
59x63x
89,5 cm

Krzesło 
Jessy
SxGxW: 
57x60x
85 cm

Dostępne kolory:

249,-
339,- *

699,-
789,- *

360º

360º

449,-
609,- *

-26%

1499,-
2029,- *

-33%
oszczędzasz

530,-

do wyczerpania
zapasów

do wyczerpania
zapasów



10 10 RAT 0%* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki. NA CAŁY ASORTYMENT

259,-
439,- *

-41%

339,-
559,- *

Gorrrące wyprzedaże do Gorrrące wyprzedaże do --60%

ozdobne frezy
imitujące lamele

3

1
2

4 45 5 6

7

8

metalowe 
nóżki

599,-
999,- *

-40%

429,-
719,- *

-40%

ciche 
domykanie

frontów 
i szuflad

Regał
Brw Office 
REG/53/114
SxGxW: 
52,5x35x114 cm

Regał
Brw Office 
REG2D/114
SxGxW: 
79,5x35x114 cm

Regał 
Brw Office 

REG4D2S/220
SxGxW: 

79x35x221 cm

Regał 
Brw Office 
REG2D/220

SxGxW: 
79x35x221 cm

Biurko
Brw Office 
BIU/72/150
SxDxW: 
70x150x72 cm

Biurko
Brw Office 
BIU/72/100
SxDxW: 
70x100x72 cm

Dostępny
kolor:

Dostępny
kolor:

Dostępny
kolor:

Dostępny
kolor:

Kontenerek
Brw Office 
KON3S/40
SxGxW: 
40x38,5x56 cm

Dostępny
kolor:

Regał
Brw Office 

REG/53/220
SxGxW: 

52,5x35x221 cm

Dostępny
kolor:

Dostępny
kolor:

Dostępny
kolor:

Fotel obrotowy 
Cosmo
SxGxW: 52x54x91 cm

Dostępne
kolory:

279,-179,- 359,-
Krzesło obrotowe   
Intra
SxGxW: 56x53x84-98 cm

Fotel obrotowy   
Geo
SxGxW: 55x43x85,5-95,5 cm

Dostępne
kolory:

Dostępne
kolory:

499,-
909,- *

-45%

499,-
839,- *

-40%

299,-
579,- *

-48%

399,-
669,- *

-40%

399,-
659,- *

-39%

249,-
419,- *

399,-
509,- *

-21%

Kolekcja Space Office
kolor: dąb artisan, 
dąb artisan/czarny mat

1. Kontenerek KTN4S  789,-*   469,-
2. Biurko narożne BIU/140/90/A/L  999,-*   599,-
3. Regał REG2W/120  1249,-*   749,-

4. Regał REG4D2S/200  1219,-*   729,-
5. Regał REG2D2W/200  1679,-*   999,-
6. Regał REG/200  439,-*   259,-

7. Regał REG1D/120  719,-*   429,-
8. Zestaw dwóch ław Aroz 40/50 DLN 
 509,-*  399,-



11* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki. 10 RAT 0% NA CAŁY ASORTYMENT

249,-

Dostępne
kolory:

Regał Neno 
REG1D

SxGxW:
60x32x179 cm

Gorrrące wyprzedaże do Gorrrące wyprzedaże do --60%

Szafka Matos
KOM2D
SxGxW: 
80x34x78,5 cm

Dostępny
kolor:

129,-
Komoda Matos 
KOM3D1S
SxGxW: 
118,5x34x78,5 cm

Komoda Matos 
KOM3S
SxGxW: 
80x34x78,5 cm

Dostępny
kolor:

Dostępny
kolor:

349,-259,-

Kolekcja Kaspian
kolor: 
dąb sonoma

1. Wieszak WIE/60         
    409,-*   159,-
2. Lustro LUS/50
    239,-*   139,-
3. Szafka na buty SBUT/60
    269,-*   199,-
4. Komoda KOM1D1SP
     489,-

Regał Go  
REG1L1D/20/7         

Dostępne
kolory:

Szafa Neno 
SZF2D

SxGxW:
81x54x179 cm

399,-299,-
Dostępne
kolory:

Dostępne
kolory:

Szafka nocna Neno 
SFK/40
SxGxW:
40x35,5x45,5 cm

Stolik Neno 
STO/35
SxGxW:
35x37x55,5 cm

59,-

69,-

2

3

4

1

Oferta ważna do wyczerpania zapasów

Dostępny
kolor:

Dostępny
kolor:

399,-
Komoda Tetrix 
KOM6S
SxGxW:  
150x45x75,5  cm

Dostępne
kolory:

Regał Tetrix 
REG/197/90

SxGxW:
87,5x33,5x197,5 cm

399,-
829,- *

-51%

479,-
1209,- *

-60%

159,-
409,- *

-61%

139,-
239,- *

-41%

89,-
Szafka rtv Flip II 
SOF/FLIP_II
SxGxW: 75x35x44 cm

Dostępne
kolory:

7. Regał REG1D/120  719,-*   429,-
8. Zestaw dwóch ław Aroz 40/50 DLN 
 509,-*  399,-



12 WIĘCEJ MEBLI KUCHENNYCH W PROMOCJI  
W NASZYCH SALONACH 10 RAT 0% NA CAŁY ASORTYMENT

25
lat

GWARANCJA

 
PO PRZYSTĄPIENIU  

DO PROGRAMU  
GWARANCYJNEGO BRW ***

*** Szczegółowe informacje
na str. 13

Rabat obejmuje
 szafki z frontami i fronty.

Kuchnia Senso Kitchens
front: 33rd Saperavi Avenue, kolor: czarny mat

Zapytaj sprzedawcę o inne kolory dostępne w promocji.

25
lat

GWARANCJA

 
PO PRZYSTĄPIENIU  

DO PROGRAMU  
GWARANCYJNEGO BRW ***

*** Szczegółowe informacje
na str. 13

fronty 
w nowoczesnej 

odsłonie

dedykowany 
zintegrowany uchwyt

Rabat obejmuje szafki z frontami.

Kuchnia Family Line
front: Sile, kolor: antracyt mat

Zapytaj sprzedawcę o inne kuchnie dostępne w promocji.

MEBLE 
KUCHENNE

z kolekcji FAMILY LINE  
i SENSO KITCHENS

Akcja dot. wybranego
asortymentu i obowiązuje 
od 18.06 do 29.06.2025

przy ich zakupie 
za min. 3000 zł 

4040--DODO
%%



13* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki. 10 RAT 0% NA CAŁY ASORTYMENT

*** Dołącz do Programu Gwarancyjnego Black Red White i zyskaj: 25 lat gwarancji na kuchnie Family Line i Senso Kitchens
25 lat gwarancji jest korzyścią związaną z przystąpieniem do Programu Gwarancyjnego Black Red White i dotyczy wybranych elementów. Aby przystąpić do Programu, należy założyć 
konto na brw.pl, zapisać się do newslettera podając adres e-mail wykorzystany do założenia konta na brw.pl, zarejestrować paragon w terminie 60 dni od dnia zakupu produktu objętego 
25-letnią gwarancją, podać numer fabryczny umieszczony na dowolnym opakowaniu poszczególnych elementów mebli kuchennych. Szczegóły dotyczące uczestnictwa w Programie 
Gwarancyjnym Black Red White w regulaminie na www.brw.pl/program-gwarancyjny/.

25
lat

GWARANCJA

25
lat

GWARANCJA

 
PO PRZYSTĄPIENIU  

DO PROGRAMU  
GWARANCYJNEGO BRW ***

25
lat

GWARANCJA

 
PO PRZYSTĄPIENIU  

DO PROGRAMU  
GWARANCYJNEGO BRW ***

Rabat obejmuje 
szafki z frontami i fronty.

Kuchnia Family Line
front: Top Line, kolor: biały polysk
Zapytaj sprzedawcę o inne kuchnie dostępne w promocji.
Rabat obejmuje szafki z frontami.

fronty o kształcie 
ponadczasowej ramy

Kuchnia Senso Kitchens
front: 43rd Luvak Avenue, kolor: szampański

Zapytaj sprzedawcę o inne kolory dostępne w promocji.

MEBLE 
KUCHENNE

z kolekcji FAMILY LINE  
i SENSO KITCHENS

Akcja dot. wybranego
asortymentu i obowiązuje 
od 18.06 do 29.06.2025

przy ich zakupie 
za min. 3000 zł 

4040--DODO
%%

przy ich zakupie 
za min. 800 zł 

MEBLE 
KUCHENNE

JUNONA LINE

Akcja dot. wybranego
asortymentu i obowiązuje 
od 18.06 do 29.06.2025

1515-- %%

449,-

4490
10 RAT X

RRSO 0%

679,-

6790
10 RAT X

RRSO 0%

Zestaw kuchenny Sara Line 180
kolor: biały

Zestaw 
kuchenny 

Sara Line 240
kolor:  
biały

180 cm

240 cm

Zestaw kuchenny narożny 
Junona Line 200x220
kolor: biały

Wycena zestawów Sara Line nie obejmuje blatu, techniki kuchennej, sprzętu AGD oraz elementów wyposażenia dodatkowego.



14 * Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki.

Oferta dot. wybranego asortymentu i obowiązuje
do wyczerpania zapasów magazynowych.10 RAT 0%

Stolik kawowy
Tonis
SxDxW: 
60x90x42 cm

Dostępny 
kolor:

149,-
299- *

-50%Stolik kwadratowy
Ditra
SxDxW: 
50x50x42 cm

Stolik okrągły
Ditra
ŚxW: 
50x42 cm

Dostępny 
kolor:

Dostępny 
kolor:

99,-
199- *

-50%

99,-
199- *

-50%Stolik
Tamura 40
SxDxW: 
40x40x45 cm

Dostępny 
kolor:

39,-
89- *

-56% Konsola
Alita
SxDxW: 
26x80x80 cm

Dostępny 
kolor:

99,-
199- *

-50%

NIE CZEKAJ TA OFERTA 
NIE WRÓCI

CZYŚCIMY
MAGAZYNY ! ! 

Komoda
Kaspian
KOM5S
SxGxW: 
56x40,5x112,5 cm

Szafka
Kaspian
KOM4D
SxGxW: 
105x40,5x112,5 cm

Regał
Kaspian
REG1D2S
SxGxW: 
56x40,5x200,5 cm

Szafa
Kaspian
SZF2D2S
SxGxW: 
90x55,5x200,5 cm

Krzesło 
tapicerowane
Luis
SxGxW: 
49,5x54x
80,5 cm

Dostępne 
kolory:

Dostępne 
kolory:

Dostępne 
kolory:

Dostępny 
kolor:

Dostępne 
kolory:

179,-
429- *

-58%

349,-
699- *

-50%

389,-
789- *

-50%

449,-
789- *

-43%

549,-
949- *

-41%

Krzesło 
tapicerowane
Alvar
SxGxW: 
48x45x89 cm

Dostępny 
kolor:

Krzesło 
tapicerowane
Handa
SxGxW: 
46x55x98 cm

Dostępny 
kolor:

179,-
319- *

-43%

199,-
499- *

-60%Krzesło 
tapicerowane
Loksa
SxGxW: 
45x52x95 cm

Dostępne 
kolory:

179,-



15Oferta dot. wybranego asortymentu i obowiązuje
do wyczerpania zapasów magazynowych.

* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki.

Oferta dot. wybranego asortymentu i obowiązuje
do wyczerpania zapasów magazynowych.10 RAT 0%

NIE CZEKAJ TA OFERTA 
NIE WRÓCI

CZYŚCIMY
MAGAZYNY ! ! 

Sofa Kami LUX 3DL
SxGxW: 250x129x89 cm
pow. spania: 160x197 cm

Atuty:
- sprężyny bonell i faliste w siedzisku i materacu
- miękkie poduszki wypełnione pianką  
  i kulką silikonową

Dostępny kolor:

Sofa Leila LUX 3DL
SxGxW: 199x93x87 cm
pow. spania: 133x198 cm

Atuty:
- pojemnik na pościel
- siedzisko i oparcie wypełnione sprężynami 
   bonell i pianką

Dostępny kolor:

1099,-
1399,- *

-33%
oszczędzasz

300,-

2499,-
3099,- *

-33%
oszczędzasz

600,-

Zestaw kuchenny Junona Line 180
kolor: biały połysk/szary wolfram

Wycena zestawu nie obejmuje techniki kuchennej, sprzętu AGD oraz 
elementów wyposażenia dodatkowego.

Wycena zestawu nie obejmuje blatu, techniki kuchennej, sprzętu AGD oraz elementów  
wyposażenia dodatkowego.

Zestaw kuchenny Junona Line 240
kolor: wanilia połysk

cena 
zawiera 

blat

Narożnik Noti LUX 3DL.URC
SxGxW: 296x182x89 cm
pow. spania: 133x242 cm

Atuty:
- sprężyny faliste w siedzisku i materacu
- możliwość zmiany strony montażu

2799,-
3799,- *

-33%
oszczędzasz

1000,-

Narożnik Norefin 
SxGxW: 294x174x88 cm
pow. spania: 160x230 cm

Atuty:
- sprężyny faliste w siedzisku i materacu
- regulowane podłokietniki

Dostępny 
kolor:

2999,-
4399,- *

-33%
oszczędzasz

1400,-

Dostępny 
kolor:

180 cm 240 cm

699,- 799,-



16

Zestaw 
mebli Kalifornia

w zestawie: sofa narożna, 
poduszki, stolik

1299,-

Zestaw mebli 
ogrodowych Faro

w zestawie: sofa, stolik
+ 2 krzesła z poduszkami

499,-

Ostatnie sztuki mebli ogrodowych

w zestawie: sofa, 2 fotele, 
poduszki, stolik

Zestaw
mebli Porto 779,-

Fotel podwieszany Panama II z poduszką
DxGxSxW: 198x114x104x198  cm 599,-

Stół 
Tavira

szer./dł./wys.
90x150x72 cm

szkło 
hartowane

279,-

Zestaw 
mebli Colorado

w zestawie: 
sofa, 2 krzesła, 

poduszki, stolik

799,-

Zestaw mebli ogrodowych Luizjana
 w zestawie: 2 sofy, poduszki, stolik 1249,-

Leżak ogrodowy Tropea
regulowany aluminiowy 

SxDxW:
70x416x103 cm

259,-

Gorrrące wyprzedaże do Gorrrące wyprzedaże do --60%

* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki.

Oferta dot. wybranego asortymentu i obowiązuje
do wyczerpania zapasów magazynowych.10 RAT 0%



17* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki. 10 RAT 0% NA CAŁY ASORTYMENT 13* Najniższa cena w okresie 30 dni 

   przed wprowadzeniem obniżki. brw.pl

Zestaw pater 
na przystawki Acacia
drewno akacja

Blok na noże 
Acacia 
drewno akacja
wym. 14,7x22,5 cm

Czajnik James
poj. 3,2 l

2. poj. 400 ml 17,99* 9,99;  3. poj. 530 ml 17,99* 11,99; 
4. poj. 880 ml 22,99* 12,99;  5. poj. 1210 ml 26,99* 13,99 

Komplet 
sztućców Claire

Szuflada 
na sztućce Tao
bambus
wym. 35,5x38x6,5 cm

Mata na stół
śr. 38 cm

Komplet 2 szklanek Twist 
Double Glass
1. poj. 220 ml
2. poj. 300 ml  39,99* 22,99

Szklanka Casual
poj. 500 ml

Komplet 
garnków Claude
stal nierdzewna

22999
31999 *

299
399 *

Nakryj do stołu pod chmurką Nakryj do stołu pod chmurką 5050%%--DO

1

5

2

2

3

4

1

2

1999
3499 *

-42%

599
1399 *

-57%

4499
7999 *

-43%

3399
8499 *

-60%

5999
8999 *

3999
8999 *

-55%

Komplet obiadowy 
Porto
porcelana

Pojemnik Eco
1. poj. 1830 ml

13999
34999 *

-60%

1499
3299 *

-54%

5499
7999 *

-31%

5999
14999 *

-60%

Komplet obiadowy 
Day By Day
porcelana

3 elem.

24 elem.

8 elem.

12 elem.

18 elem.

Ostatnie sztuki mebli ogrodowych Gorrrące wyprzedaże do Gorrrące wyprzedaże do --60%

Oferta dot. wybranego asortymentu i obowiązuje
do wyczerpania zapasów magazynowych.



18 10 RAT 0%* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki. NA CAŁY ASORTYMENT14

Kołdra Peach
wym. 160x200 cm
wym. 220x200 cm  
169,99* 99,99

7999
12999 *

Wiosenne dodatkiWiosenne dodatki 5050%%--DO

* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki. brw.pl

Zegar ścienny 
Hobart
śr. 40 cm

Zegar budzik
wys. 30 cm
wym. 11,7x5,7x17 cm
 64,99* 35,99

Kosz Tuba
wym. 28x28x22 cm
wym. 31x31x26 cm
99,99* 54,99
wym. 20,5x20,5x17 cm
 59,99* 32,99

1999
4999 *

-60%

7999
16999 *

-52%

Koc Cardiff
wym. 127x152 cm

4999
9999 *

-50%

Narzuta Hazel
wym. 220x200 cm

8999
16999 *

-47%

Narzuta Aralia
wym. 180x200 cm

6999
12999 *

-46%

2999
4999 *

-40%

Poduszka Posh
wym. 50x50 cm

3599
5999 *

-40%

Wazon
wym. 18x30 cm

2999
3999 *

Wazon Dalia
wys. 17 cm

999
2499 *

-60%

3999
7999 *

-50%

2999
5299 *

-43%Poduszka Peach
wym. 50x60 cm
wym. 40x40 cm  
25,99* 16,99
wym. 70x80 cm  
85,99* 49,99

Prześcieradło 
z gumką Jass
wym. 180x200 cm
wym. 220x200 cm  
39,99* 29,99

wym. 220x200 cm  
159,99* 89,99

Komplet pościeli 
Karo
wym. 160x200 
+ 2x 70x80 cm
policotton

wym. 220x200 cm  
139,99* 79,99

5999
10999 *

-45%

Belfast

MonsteraBredaSpringGrino

Komplet pościeli 
Eukaliptus
wym. 160x200 + 2x70x80 cm 
satyna bawełniana

Lustro wiszące
 Basic 

wym. 46x136 cm
kolory: czarny, biały, 

dąb, beton, złoty

6999
12999 *

-46%

9999
17999 *

-44% średnica 40 cm

w
yso

ko
ść 30 cm

Gorrrące wyprzedaże do Gorrrące wyprzedaże do --60%Gorrrące wyprzedaże do Gorrrące wyprzedaże do --60%



Infolinia: 84 685 02 02 Sprawdź Promocje na brw.pl Zamów NEWSLETTER na brw.pl

Więcej 
produktów 
w promocji

Promocja „Gorrrące wyprzedaże do -60%” obowiązuje od 16.06 do 29.06.25 albo do wyczerpania zapasów. Akcja „Zyskaj rabat do -20%” obowiązuje od 17.06 do 28.06.25 
albo do wyczerpania zapasów. Akcje: „Szafy Flex -45% przy ich zakupie za min. 1500 zł”, „Meble kuchenne Junona Line -15% przy ich zakupie za min. 800 zł”, „Meble 
kuchenne z kolekcji Family Line i Senso Kitchens do -40% przy ich zakupie za min. 3000 zł” obowiązują od 18.06 do 29.06.25 albo do wyczerpania zapasów. Asortyment  
z różnych ofert (Family Line i Senso Kitchens) nie może być łączony w ramach transakcji. Promocja i akcje dotyczą wybranego asortymentu, nie łączą się i nie pokrywają  
z innymi promocjami lub wyprzedażami z wyjątkiem promocji „10 rat 0%”, która trwa od 16.06 do 29.06.25. RRSO 0%. Umowa o kredyt zawierana jest między kredytobiorcą 
a kredytodawcą tj. Bankiem, który obsługuje sprzedaż ratalną w salonie meblowym. Przyznanie kredytu uzależnione jest od pozytywnej oceny zdolności kredytowej 
potencjalnego kredytobiorcy przez Bank. Szczegółowe regulaminy w salonach Black Red White lub na www. brw.pl. Podane ceny są maksymalnymi cenami promocyjnymi. 
Sprzedawca w salonie jest uprawniony do zaoferowania większego lub dodatkowego opustu. Producent zastrzega sobie prawo do dokonywania zmian konstrukcyjnych 
w oferowanych modelach mebli, nie zmieniając ich ogólnego charakteru. Dekoracje nie są wliczone w cenę mebli. Ze względu na ograniczenia wynikające z techniki druku 
kolory na zdjęciach mogą różnić się od rzeczywistych. Meble sprzedawane są w paczkach do samodzielnego montażu. Asortyment dostępny w poszczególnych punktach 
sprzedaży może być różny. Niniejsza informacja nie stanowi oferty w rozumieniu kodeksu cywilnego i ma charakter wyłącznie informacyjny.

* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki. 10 RAT 0% NA CAŁY ASORTYMENT

SPRAWDŹ

15

** Możliwość 3-stopniowego 
     ściemniania włącznikiem 
     naściennym (klik)

Magia oświetlenia w ogrodzie Magia oświetlenia w ogrodzie 5050%%--DO

* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki. brw.pl

Zegar budzik
wys. 30 cm
wym. 11,7x5,7x17 cm
 64,99* 35,99

Lampa wisząca Doro 1
wym. 120x64 cm
LED 42W 
(4500lm/4000K)

34999

Lampa sufitowa 
Kristal 7
wym. 22x45 cm, 7xG9 28W

Lampa wisząca 
Aries 
wym. 55x120 cm
6xE14 40W

24999
29998 *

Kinkiet Maja
wym. 45x19x22 cm 
1xE27 60W 
+ 1xGU10 10W

12999
16999 *

Lampa wisząca 
Elsa 
wym. 142x5,7x48 
3xGU10 40W

5999
7998 *

Plafon Fala
wym. wym. 25x25x52 cm 
LED 50W
(5380lm/4000K)

24999
79999 *

-68%

Lampa sufitowa Nico Duo**
wym. 4x55x55 cm
LED 30W 
(3800lm/3000K)

12999
24999 *

-48%

Lampa wisząca 
Coco Black
wym. 30x50-100 cm
1xE27 60W

9999
19999 *

-50%

Lampa wisząca 
Carlow
wym. 120x55x14 cm
3xE27 60W

14999
19998 *

Lampa podłogowa 
Artemis 
(bez abażura)
wym. 150x30x25 cm 
1xE27 40W

11999
16999 *

Abażur Artemis
wym. 25x20x30 cm
dwa kolory

2999
3999 *

Żarówka LED szklana
E27 4W (470lm/2700K), 
ciepła barwa światła

1299
1799 *

Lampa wisząca 
Garu 

wym. 60x120 cm 
6xE27 60W 15999

19998 *

Kinkiet 
Aries 

wym. 32x18 cm 
2xG9 33W

6999
9998 *

-30%

LEGAL

34999 SUPER
CENA

SUPER
CENA

Gorrrące wyprzedaże do Gorrrące wyprzedaże do --60%Gorrrące wyprzedaże do Gorrrące wyprzedaże do --60%



Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
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